Справка о проведении в МКОУ «Туршунайская СОШ» мероприятий, посвящённых профилактике ПДД.


С 1 – 28 сентября по профилактике ПДД в МКОУ «Туршунайская СОШ» была проведена профилактическая акция «Внимание, дети!» в рамках месячника по обеспечению безопасности дорожного движения.
Все мероприятия были направлены на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма и пропаганду безопасного поведения на дорогах. В рамках этой акции были проведены классные часы, посвященные вопросам правил дорожного движения и различные мероприятия.
Особое внимание вопросам правил дорожного движения было уделено в 1-х классах. Для учащихся проводились беседы, посвященные заданной теме, минутки безопасности, экскурсии «Дороги, которые ведут в школу», просмотр видеофильма по ПДД. Также ученики 1 класса приняли участие в флешмобе «Возьми ребёнка за руку». Участвовали в конкурсе рисунков на асфальте «Правила ПДД.
Совместно с учащимися 7-8  классов, был проведен праздник «Посвящение в пешеходы», на котором ребята получили массу положительных эмоций. И В конце мероприятий каждому были выданы памятки безопасности.
В рамках акции классные руководители совместно с отрядом ЮИД провели классные часы по безопасности, ПДД.
Посещение классных часов показало, что классные руководители ведут целенаправленную работу по профилактике дорожно-транспортного травматизма, используют в своей работе разнообразные формы проведения классных часов, такие как: диспут, дискуссия, ролевая игра, круглый стол, викторина, анкетирование и др.
Классные часы соответствовали возрастным особенностям и интересам школьников, были подготовлены и проведены на высоком методическом уровне.
Классными руководителями, особенно учителями начальных классов, проведена большая работа по обеспечению обучающихся светоотражающими элементами в целях обеспечения безопасности детей на дорогах.
1 сентября в «День знаний» инспектором ГИБДД была проведена беседа с первоклассниками по профилактике ДДТТ.
Также в течение месяца были оформлены классные уголки по ПДД.

